
“昇進意欲”は年々減退！
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《
調
査
目
的
》

　

会
員
企
業
に
お
け
る
若
手
社
員
の

定
着
や
モ
チ
ベ
ー
シ
ョ
ン
向
上
に
役

立
て
る
た
め
、
若
手
社
員
が
仕
事
に

求
め
て
い
る
も
の
の
実
態
を
把
握
す

る
こ
と
を
目
的
に
実
施
。

《
調
査
概
要
》

　

当
調
査
の
中
で
、
昇
進
志
向
に

つ
い
て
男
女
別
に
結
果
を
見
て
み

る
と
、
男
性
は
「
可
能
な
限
り
昇

進
し
た
い
」
が
42
・
９
％
と
４
割

以
上
を
占
め
、
上
昇
志
向
の
高

さ
が
窺
え
る
。
一
方
で
、
女
性

は
「
可
能
な
限
り
昇
進
し
た
い
」

が
17
・
９
％
、
「
昇
進
に
は
関
心

が
な
い
」
が
29
・
５
％
で
あ
り
、

若
手
社
員
の
昇
進
志
向
で
は
男
女

差
が
明
確
に
表
れ
る
結
果
と
な
っ

た
。
女
性
の
結
果
に
つ
い
て
は
、

結
婚
・
出
産
な
ど
で
勤
務
先
の
会

社
か
ら
退
職
の
可
能
性
も
視
野
に

入
れ
て
い
る
な
ど
の
理
由
が
考
え

ら
れ
る
。

　

ま
た
、
入
社
年
数
別
で
見
る

と
、
「
可
能
な
限
り
昇
進
し
た

い
」
が
入
社
年
数
を
増
す
ご
と
に

減
少
し
て
い
き
、
一
方
で
「
昇

進
に
は
関
心
が
な
い
」
が
増
加
し

て
い
る
。
入
社
以
降
、
昇
進
意
欲

が
年
々
減
少
す
る
こ
と
が
読
み
取

れ
る
。
中
堅
社
員
と
な
り
つ
つ
あ

る
彼
ら
の
昇
進
意
欲
の
減
退
は
企

業
の
将
来
に
関
わ
る
た
め
、
モ
チ

ベ
ー
シ
ョ
ン
向
上
の
取
り
組
み
が

求
め
ら
れ
る
。

○
調
査
時
期

　

平
成
30
年
5
月
8
日
㈫
〜
11
日
㈮

○
調
査
対
象

　

会
員
企
業
に
勤
め
る
20
代
の
従
業
員

　

２
０
０
名

○
回
答
数

　

１
５
８
名
（
回
収
率
79
・
０
％
）
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